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Оскільки місце ігор Чемпіонату розташоване в самому центрі міста (де є багато закладів
харчування), то жодних проблем з харчуванням в учасників Чемпіонату не повинно
виникнути.  
Пропонуємо Вашій увазі зображення центральної частини міста, що знаходиться в
безпосередній близькості до місця ігор, з відміченими на ньому закладами громадського
харчування .
Перш за все хотілося б звернути увагу на кафе «Дежавю», яке розташоване в
приміщенні Кібернетико – технічного коледжу. Там буде можливість замовити
комплексний обід (вартість в межах 20-30 грн.). Але, для того, щоб його замовити,
необхідно за 2 години, до запланованого Вами часу обіду, підійти в кафе та замовити
обід, на необхідну кількість персон.
Крім того в приміщенні коледжу буде працювати буфет.
А тепер коротко про зазначені на карті заклади (в порядку зростання вартості):
Кондитерська «Джі-джі» - невеличкий кафетерій, недалеко від місця ігор. У широкому
асортименті різна випічка, можна замовити, каву, чай, готують шаурму.
Кафе «Великан» - невеличке кафе типу «фаст-фуд».
Кафе «Фонтан» - класичне кафе, розташоване зовсім поруч з місцем ігор.
Піцерія «Імперія» - гарне і відносно недороге місце, де можна поласувати піцою і не
тільки. Щоправда, там завжди людно і гамірно.
Кафе «Зодіак» - пристойне місце, де можна пообідати у спокійній обстановці
(знаходиться через дорогу від піцерії «Імперія»).
Піцерія «Старый город» - найновіший заклад в цій частині міста (кажуть непоганий:)).
Піцерія «Челентано» - заклад досить відомої в Україні мережі піцерій. Піца, салати,
напої… завжди весело і гамірно.
Кафе «Картопляна хата» - ще один заклад тієї ж всеукраїнської мережі. Для любителів
мексикано – техаської кухні.
Піцерія «La vita»  - невеличка приватна піцерія, де піцу роблять прямо при Вас.
Кафе «Кураж» - гарне кафе, з оригінальним інтер’єром та смачною кухнею.
Кафе «Чорна кава» - класичне кафе з чудовою кухнею та гарними традиціями. Ціни
вище середніх.
Кафе «Асторія» - ще одне класичне кафе, розташовано, прямо навпроти коледжу. Ціни
вище середніх.
Кафе «Джунглі» - один з кращих закладів Кіровограду. Чудова кухня, оригінальний
інтер’єр, якісне обслуговування. Ціни вище середніх.
Крім того, для цінителів кави хотілося б порекомендувати відділ «Дом кофе» в
Торгівельному центрі «Плаза»
, де Ви зможете насолодитися різноманітними сортами улюбленого напою.
Смачного!!!
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